
В Уссурийске по факту наезда на школьницу возбуждено уголовное дело

Днем 14 сентября 2021 года сотрудник полиции, управляя служебным автомобилем, нарушил правила дорожного движения, а именно не уступил дорогу пешеходам, переходящим дорогу по пешеходному переходу и совершил наезд на 10-летнюю девочку. Ребенок получил тяжелые травмы и доставлен в медицинское учреждение для оказания помощи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначен ряд судебных экспертиз, в том числе автотехническая и судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1610200>